
3.2. ZNANSTVENI ZAPIS 
 

Ponovimo kako se množio realan broj s potencijom baze 10: 

 

Primjer: Izračunaj: 

a)  234510345.2 3 =  

b) 002345.010345.2 3 = −
 

c) 1345.210345.21 1 = −
 

d) 5.213410345.21 2 =  

 

 

Definicija: 

        Broj oblika ±𝑎 ⋅ 10𝑛   gdje je Nn  i a broj između 1 i 10 

        zovemo znanstveni zapis realnog broja. 

 

 

 

npr: masa Sunca: kg30102   

              Starost Zemlje: godina9105.4   

 

 

 

Primjer: Napiši u znanstvenom zapisu brojeve: 

     

a)  
5106600000 =  

b) 
510789.6678900 =  

c) 
4105.400045.0 −=  

 

 

Zadatak: DM 2011 J: 

a)  Rj:  

ostalo nakon mljevenja u brašno:    
3

4
⋅ 1.2 ⋅ 1010 =

9

10
⋅ 1010 = 9 ⋅ 109 

ostalo nakon prodaje:    
5

6
⋅ 9 ⋅ 109 = 7.5 ⋅ 109 

 
rješenje => C 

 

 

 

Na isti način samostalno riješiti zadatke: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadatak: DM 2011 Z: 

              
Rj: B 

 

 

 

 

Zadatak: DM 2010 LJ: 

            
 

            Rj: C 

 

 


